	
	Викторина для возраста 12-15 лет

	Вопрос:
	Когда-то так называли людей, которые бесплатно обменивались компьютерными программами. Затем их стали считать «виртуальными хулиганами». Сами они считают, что борются за свободный доступ к любой информации. Речь идет о:

	Ответ 1:
	программистах

	Ответ 2:
	хакерах;

	Ответ 3:
	системных администраторах.

	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	2

	Вопрос:
	Зачеркни лишнее:

	Ответ 1:
	Internet Explorer;

	Ответ 2:
	OutLook Express

	Ответ 3:
	The Bat

	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	3


	Вопрос:
	С каким расширением создается файл в графическом редакторе MS Paint:

	Ответ 1:
	*.pcx

	Ответ 2:
	*.bmp

	Ответ 3:
	*.mdb

	Ответ 4:
	*.jpg

	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	4

	Вопрос:
	Файлы с расширением .gif создаются в графическом редакторе:

	Ответ 1:
	векторном

	Ответ 2:
	растровом

	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	5

	Вопрос:
	В какой части диалогового окна устанавливаются единицы измерения графического файла

	Ответ 1:
	Атрибуты

	Ответ 2:
	Единицы измерения

	Ответ 3:
	Палитра
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	6

	Вопрос:
	Собери по буквам слова, зашифрованные в таблице. Читать можно в любом направлении, кроме диагонального, буквы использовать по одному разу. Какое из этих слов не относится к Hard Ware?

	Ответ 1:
	информация

	Ответ 2:
	данные

	Ответ 3:
	алгоритм

	Ответ 4:
	модель
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	7

	Вопрос:
	Неверно утверждение, что на ра​бочем столе окно может быть ...

	Ответ 1:
	в полноэкранном виде

	Ответ 2:
	в нормальном виде

	Ответ 3:
	в виде пиктограммы

	Ответ 4:
	в скрытом виде

	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	8

	Вопрос:
	Под термином «интерфейс» пони​мается ...

	Ответ 1:
	внешний вид программной сре​ды, служащий для обеспечения диалога с пользователем



	Ответ 2:
	связь текстового редактора с устройством печати

	Ответ 3:
	совокупность файлов содержа​щихся в одном каталоге

	Ответ 4:
	устройство для хранения графи​ческой информации

	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	9

	Вопрос:
	Операционная система — это ...

	Ответ 1:
	программы для поддержания компьютера во включенном состоянии

	Ответ 2:
	система программ, необходимых для организации работы всех задач и распределения ресурсов

	Ответ 3:
	MS-DOS

	Ответ 4:
	система программ, позволяю​щая читать, редактировать тек​стовые файлы и вставлять в них графическую информацию

	Ответ 5:
	Norton Commander

	Правильный ответ:
	

	
Вопрос No.:
	10

	Вопрос:
	Технические преимущества CD-
ROM заключаются в наличии следующих
свойств:

	Ответ 1:
	большое количество различных

форматов информации, которую

можно хранить и преобразовы​вать с помощью компьютера и устройств бытовой радиоэлектроники

	Ответ 2:
	большая прочность и устойчивость к механическим повреждениям

	Ответ 3:
	круглая форма и блестящая поверхность

	Ответ 4:
	возможность считывать информацию даже при отсутствии ус​тройства CD-ROM

	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	11

	Вопрос:
	В целях сохранения информации
гибкие магнитные диски необходимо
оберегать от ...

	Ответ 1:
	перепадов атмосферного давле​ния

	Ответ 2:
	холода

	Ответ 3:
	света

	Ответ 4:
	магнитных полей

	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	12

	Вопрос:
	Что такое файл?

	Ответ 1:
	Логическая схема

	Ответ 2:
	Алгоритм обработки информации

	Ответ 3:
	Совокупность данных, записанных на магнитном носителе

	Ответ 4:
	Устройство компьютера

	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	13

	Вопрос:
	Какое из окон не существует в Windows? 

	Ответ 1:
	Окно программы

	Ответ 2:
	Диалоговое окно

	Ответ 3:
	Окно тестирования

	Ответ 4:
	Окно документа

	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	14

	Вопрос:
	Они считают, что программный код должен быть свободным и принадлежать всем. Традиция родилась в 70-е гг. прошлого столетия, когда пользователей конечного программного продукта практически не было. Хорошим кодом должны были воспользоваться все, программы не должны были снабжаться защитой от копирования. Главное – создавать и распространять знания, а не держать их в секрете. Их девиз - «Information must be free». Речь идет о:

	Ответ 1:
	ламерах

	Ответ 2:
	хакерах

	Ответ 3:
	системных программистах

	Ответ 4:
	системных администраторах

	

	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	15

	Вопрос:
	Французский писатель Виктор Гюго сказал, что «у истории ее нет». Все вы ею пользовались, а ее виртуальной разновидностью можете воспользоваться, не выключая компьютер. Что это?

	Ответ 1:
	Архив

	Ответ 2:
	Папка

	Ответ 3:
	Корзина

	Ответ 4:
	Каталог

	

	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	16

	Вопрос:
	При каком режиме форматирования рисунка «Обтекание» система Word не позволяет воспользоваться технологией Drag&Drop для пустой страницы (рис. 2)?

	Ответ 1:
	1

	Ответ 2:
	2

	Ответ 3:
	3

	Ответ 4:
	4
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	17

	Вопрос:
	На рис. 1 изображен

	Ответ 1:
	сотовый телефон

	Ответ 2:
	Bluetooth

	Ответ 3:
	фотоаппарат

	Ответ 4:
	GPS приемник
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	18

	Вопрос:
	Численность населения по районам Уфы представлена в таблице 1. Демографические изменения в Уфе представлены в таблице 2. Какова была численность населения Уфы в 1990 году?

	Ответ 1:
	1022,7 тыс.чел.

	Ответ 2:
	1025,8 тыс.чел.

	Ответ 3:
	1036,7 тыс.чел.

	Ответ 4:
	1033,6 тыс.чел.

	[image: image5.jpg]e __
[T ——— T

et 151 St 755 Coment 1w
s [1955 Owepent 303 |
B (1308 Opuiomnsesna | 11|

P
Tt 2

S—" AR Nt NE e

S
63 (4 2 (o4 (s
B rmper (i Oy (51 32138 |3 |21






	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	19

	Вопрос:
	В 11 лет Норберт Винер поступил в престижный Тафт-колледж, который закончил с отличием уже через три года получив степень бакалавра искусств. В 1948 году была издана его книга, ставшая основой развития науки «информатики». Книга называлась:

	Ответ 1:
	«Энциклопедия философских наук»

	Ответ 2:
	«Кибернетика, или управление и связь в животном и машине»

	Ответ 3:
	«Критика чистого разума»

	Ответ 4:
	«Математическая теория связи»

	

	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	20

	Вопрос:
	Для предиката «x делится нацело на 5», заданного на множестве {1, 4, 6, 16, 20,26, 30} область истинности – множество

	Ответ 1:
	{20, 30}

	Ответ 2:
	{ 10, 20, 30}

	Ответ 3:
	{5, 10, 15, 20, 25, 30}

	Ответ 4:
	{5, 10, 20, 30}

	

	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	21

	Вопрос:
	Какой указующий знак надо поставить в свободный квадрат (рис. 1)? 

	Ответ 1:
	1

	Ответ 2:
	2

	Ответ 3:
	3

	Ответ 4:
	4
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	22

	Вопрос:
	Что общего у рыбака, паука и юзера?

	Ответ 1:
	привычка ловить рыбку в мутной воде;

	Ответ 2:
	поедают живые существа;

	Ответ 3:
	работа с сетью;

	Ответ 4:
	не знаю, что такое юзер
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	23

	Вопрос:
	Эти два рисунка (рис. 2) можно назвать одним и тем же словом. В информатике это слово означает:

	Ответ 1:
	точки, соединенные отрезками;

	Ответ 2:
	информационный процесс;

	Ответ 3:
	устройство хранения информации;

	Ответ 4:
	модулятор/демодулятор.
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	24

	Вопрос:
	Какой из нижеприведенных графов описывает Золотое кольцо России? 

	Ответ 1:
	1

	Ответ 2:
	2

	Ответ 3:
	3

	Ответ 4:
	4
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	25

	Вопрос:
	В одной из древних грамот удалось расшифровать сделанную запись. В соответствии с предложенным алгоритмом прочти сообщение:

	Ответ 1:
	Невежа писа, недумая как, а хто се цита

	Ответ 2:
	Невежя писал, а хто будэ чита

	Ответ 3:
	Невежда писа, не думая, а кто должен читать

	Ответ 4:
	Невежя писа, недуми каза, а хто се цита
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	26

	Вопрос:
	Среди нижеперечисленных форматов файлов найдите тот, который имеет расширение .mov.

	Ответ 1:
	MP3 (MPEG-1 Audio Layer 

	Ответ 2:
	WAV (Windows Wave);

	Ответ 3:
	AIFF или AIF (Audio Interchange File Format);

	Ответ 4:
	Quick Time

	

	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	27

	Вопрос:
	Если все люди в этом здании продолжат свой путь, то сколько человек окажутся на четвертом этаже, а сколько на первом?

	Ответ 1:
	8 и 7

	Ответ 2:
	7 и 8

	Ответ 3:
	1 и 3

	Ответ 4:
	1 и 0
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	28

	Вопрос:
	В таблице приведены славянские буквы и соответствующее значение современных букв. Расшифруй поговоркузаписанную рунами

	Ответ 1:
	Кто не работает – тот не ест

	Ответ 2:
	Береги честь смолоду.

	Ответ 3:
	Делу – время, а потехе – час.

	Ответ 4:
	Век долог, да час дорог.
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	29

	Вопрос:
	Какая фигура получилась у Гарри, когда он волшебной палочкой решил выполнить пересечение фигуры 1 и фигуры 2

	Ответ 1:
	1

	Ответ 2:
	2

	Ответ 3:
	3

	Ответ 4:
	4
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	Правильный ответ:
	

	Вопрос No.:
	30

	Вопрос:
	Линия называется уникурсальной, если ее можно начертить, не отрывая карандаша от бумаги и не проходя два раза через одно и то же звено. Начертите уникурсальную линию, проходящую через точки 1,2,3,4,5,6

	Ответ 1:
	1-2-3-4-5-1-2-6-5-4-6

	Ответ 2:
	4-2-1-5-4-6-5-1-2-3-4

	Ответ 3:
	1-2-4-3-2-6-5-4-6-1-5 

	Ответ 4:
	3-4-6-2-1-5-4-6-1-2-4
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	Правильный ответ:
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